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Сільське господарство  одна з найуспішніших та водночас найбільш 

ризикових галузей економіки. Одним із головних інструментів у сільському 

господарстві є земля, що базує аграрну сферу. 

На рух сільськогосподарських товарів має великий вплив певна група 

ризиків. Основними з яких у даній галузі є: 

1. Ризики пов'язані з проявом природних умов (погіршення стану якості 

ґрунтів та врожайності); 

2. Ринковий ризик (цінова невизначеність на сільськогосподарську 

продукцію); 

3. Інституціональний ризик (зміна економічної політики стосовно аграрного 

сектору); 

4. Фінансовий ризик (спосіб утворення капіталу та фінансування 

підприємства). 

Проаналізувавши ситуацію про рух аграрних товарів на зовнішні ринки, 

ми зробили висновок, що кращим прикладом української експортної стратегії 

залишається продукт перероблювання соняшнику. Пшениця є візитною 

карткою експорту в Україні. ЇЇ обсяг поставок на зовнішні ринки виріс більш, 

ніж удвічі за останні п’ять років. Соняшникова олія – приклад з 

перероблювання аграрної культури в наступну сировину для експорту. Щоб 

компанії почати експортувати свої товари на зовнішні ринки, її керівнику 

потрібно проаналізувати ситуацію за допомогою 5Р-аналізу.  

Для розв'язання поставлених проблем необхідно використати методи 

аналізу, дедукції, узагальнення та класифікації. Подальший розвиток аграрної 

сфери має бути спрямований на створення належних та безпечних умов для 

поліпшення сільськогосподарського бізнесу. Що містить в собі розподіл 

ризиків між аграрними виробниками. Такі постанови мають полегшити 

інтеграцію місцевих товаровиробників на зовнішні ринки. 

Отже, вивчення ризиків управління рухом сільськогосподарських товарів 

на зовнішні ринки дає можливість уникнути втрат та підвищити працездатність 

даної галузі. Провівши аналіз даної проблеми ми розуміємо як уникнути 

ризиків при виході на зовнішні ринки. 
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